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令和元年度（2019）第４回出雲市議会（定例会）議案 

（12月 2日上程） 

 

１．予算案件 

（１） 令和元年度（2019）出雲市一般会計第４回補正予算 

（２） 令和元年度（2019）出雲市国民健康保険事業特別会計第１回補正予算 

（３） 令和元年度（2019）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第１回補正予算 

（４） 令和元年度（2019）出雲市病院事業会計第１回補正予算 

※詳しい内容は下記のリンク先（出雲市ＨＰ）からご覧ください。 

「令和元年度（２０１９）１２月補正予算の概要」 

 

 

２．条例案件 

（１） 出雲市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例 

   ※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、議員の期末手当の支給割合を改めるため、所要の条例改正を

行うものです。 

（２） 出雲市特別職の職員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例 

    ※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、市長、副市長、教育長及び上下水道事業管理者の期末手当の 

     支給割合を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（３） 出雲市介護予防・健康増進拠点施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

   ※平成３０年１０月３１日に廃止した出雲市湖陵デイサービスセンターを改修し、新たに介

護予防・健康増進拠点施設「湖陵ふれあい館」として設置するため、所要の条例改正を行

うものです。 

（４） 出雲市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

    ※「成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関する 

     法律」の公布により、児童福祉法の一部が改正されたことに伴い、条例で引用する法律の条

項を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（５） 出雲市立幼稚園条例の一部を改正する条例   

   ※出雲市立出東幼稚園を民間が運営する幼保連携型認定こども園とすることに伴い閉園する

ため、所要の条例改正を行うものです。 

（６） 出雲市コミュニティ消防センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

    ※新たに整備を進めていた湖陵西コミュニティ消防センターが完成することに伴い、同センタ

ーの名称及び所在地を定めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（７） 出雲市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 
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   ※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、一般職の職員の給料月額及び勤勉手当の支給割合、特定任期

付職員の給料月額及び期末手当の支給割合並びに会計年度任用職員の給料月額を改めるた

め、所要の条例改正を行うものです。 

（８） 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関する

法律による地方公務員法の改正に伴う関係条例の整理に関する条例   

※「成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関する 

     法律」の公布により、地方公務員法の一部が改正されたことに伴い、関係する条例につい

て、所要の改正を行うものです。 

 

３．単行議決案件 

（１） 公の施設の指定管理者の指定について（山村住宅、特定公共賃貸住宅、小集落改良住宅） 

    ※当該施設の指定管理者を指定することについて、議会の議決を求めるものです。 

（２） 工事請負契約の締結について（出雲ドーム人工芝張替工事） 

   ※出雲ドーム人工芝張替工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求めるものです。 

（３） 工事請負契約の締結について（古志８６号線外道路改良工事（２工区）） 

   ※古志８６号線外道路改良工事（２工区）の工事請負契約の締結について、議会の議決を求め

るものです。 

（４） 備品の取得について（新斐川学校給食センター厨房備品（シンク・移動台・カート類）） 

（５） 備品の取得について（新斐川学校給食センター厨房備品（調理機器・保管庫類）） 

（６） 備品の取得について（新斐川学校給食センター厨房備品（システム食器洗浄機類）） 

（７） 備品の取得について（新斐川学校給食センター厨房備品（食缶洗浄機、厨芥処理機類）） 

（８） 備品の取得について（新斐川学校給食センター厨房備品（コンテナ洗浄機類）） 

（９） 備品の取得について（新斐川学校給食センター厨房備品（煮炊き釜類）） 

（10） 備品の取得について（新斐川学校給食センター厨房備品（コンテナ及びコンテナ消毒装置

類）） 

（11） 備品の取得について（新斐川学校給食センター厨房備品（焼物及び揚物機類）） 

※（４）から（11）については、現在建設中の新斐川学校給食センターの各種厨房備品を購入

することについて、議会の議決を求めるものです。 


